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2023-24/049.sz. határozat 
 

Az Erste Liga Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta az Erste Liga EL 221 sorszámú (FTC-Telekom – DEAC) 

mérkőzés 38. percében történt esetet, amelynek során Niks Krollis (DEAC) 2+20 perces büntetést 

kapott a játékvezető bántalmazásáért. 

IIHF 40. SZABÁLY – JÁTÉKVEZETŐ BÁNTALMAZÁSA 

Ha egy játékos szándékosan, bármilyen módon fizikai erőszakot alkalmaz egy hivatalos személy ellen; 

bármilyen módon, amikor az ilyen cselekedet valószínűsíthetően sérülést okozott volna a hivatalos 

személynek; illetve fizikailag megalázza, vagy szándékosan fizikai erőszakot alkalmaz egy hivatalos 

személy ellen kizárólag azzal a céllal, hogy kiszabaduljon a hivatalos személy kezéből egy dulakodás 

során vagy közvetlenül azt követően; akkor végleges fegyelmi büntetést kap. 

IIHF 40.2. KIEGÉSZÍTŐ FEGYELMI INTÉZKEDÉS – FELFÜGGESZTÉS – I. KATEGÓRIA 

Ha egy játékos szándékosan megüt egy hivatalos személyt, és ezzel sérülést okozhat; vagy szándékosan 

fizikai erőt alkalmaz bármilyen módon egy hivatalos személy ellen, azzal a szándékkal, hogy sérülést 

okozzon, vagy aki bármilyen módon a hivatalos személyt megpróbálja megsebesíteni. A szabály 

alkalmazása szempontjából a „sérülést okozhat” úgy értelmezendő, hogy a játékos olyan mértékű erőt 

alkalmazott, amiről tudta vagy tudnia kellett volna, hogy megsebesíthet mást. 

Az eset kapcsán a Fegyelmi Bizottság az alábbiakat állapította meg: 

Niks Krollis a mérkőzés 38. percében korongot vezetve tört be ellenfele támadóharmadába. A 

vonalbíróval szerencsétlen módon ütközött, korongot vesztett. A Bizottság ezt a megmozdulást nem 

értékelte szándékosnak. Ezt követően egy körívet leírva a játékvezetőnek szándékosan nekiütközött.  

A mérkőzés játékvezetői nem játékosok. A velük való bármilyen szándékos fizikai kontaktus 

sérülésveszélyes, és káros. A mérkőzésen közreműködő játékvezetők védelme kiemelt fontosságú, 

a velük való mindennemű fizikai kontaktust kerülni szükséges. 

A Fegyelmi Bizottság a játékvezető bántalmazása miatt Niks Krollist a DEAC játékosát 2 Erste Liga 

mérkőzésről eltiltja. 

A játékos a büntetését csapata soron következő Erste Liga mérkőzésein tölti le. 

Az Erste Liga Versenyszabályzatának 72/B. § (1) bekezdése alapján az eltiltással automatikus 

pénzbüntetés került kiszabásra a DEAC csapatának részére. A sportszervezet a 72/B. § (2) bekezdés 

értelmében 250 EUR pénzbüntetés megfizetésére kötelezett. 

 

Budapest, 2024. március 9. 
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